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Εγκαίνια των νέων εγκαταστάσεων του «Σπιτιού 
Γαλήνης Χριστού» της Ενορίας Ευαγγελιστρίας 
Νέας Ιωνίας Βόλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Κυριακή 15 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια 
των νέων εγκαταστάσεων του «Σπιτιού Γαλήνης Χριστού» της 
Ενορίας Ευαγγελιστρίας Νέας Ιωνίας Βόλου, από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο και τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μιλήτου κ. Απόστολο.

Στην τελετή παρέστησαν οι βουλευτές και τέως υπουργοί κ. Ζέττα Μακρή και κ. 
Χρήστος Τριαντόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Θέμης Τζούνης, ο 
Διοικητής της 32ης Ταξιαρχίας Πεζοναυτών, εκπρόσωποι του Δήμου και άλλων 
αρχών, καθώς και πλήθος κόσμου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


Το ενοριακό συσσίτιο στεγάζεται πλέον σε οίκημα που υπήρξε κατοικία του 
πρώτου Δημάρχου Νέας Ιωνίας, Ευαγγέλου Καραμπατζάκη, το οποίο δώρισε στον 
Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας η κόρη του, η μακαριστή Χρυσάνθη Καραμπατζάκη. Το 
κτήριο βρίσκεται στη συμβολή των οδών Ελευθερίου Βενιζέλου 33 και 
Δημοκρατίας, σε απόσταση περίπου 300 μέτρων από τον Ιερό Ναό της 
Ευαγγελίστριας. Λόγω της ιδιαίτερης ιστορικής σημασίας του για τη Νέα Ιωνία, 
ως προσφυγική κατοικία του Ευαγγέλου Καραμπατζάκη, το κτήριο διατηρήθηκε 
εξωτερικά στην αρχική του μορφή, ενώ εσωτερικά ανακαινίστηκε εκ βάθρων και 
ανακατασκευάστηκε πλήρως, ώστε να φιλοξενεί πλέον το «Σπίτι Γαλήνης» σε 
άνετους και κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους συνολικής επιφάνειας 80 τ.μ., οι 
οποίοι περιλαμβάνουν ευρύχωρη κουζίνα, αποθήκη και βοηθητικούς χώρους.

Μετά τον αγιασμό των εγκαινίων, ο π. Αμφιλόχιος Μήλτος, Προϊστάμενος του 
Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας και Αναπληρωτής Πρόεδρος του Ιδρύματος «Η 
ΘΕΟΤΟΚΟΣ», στο οποίο υπάγεται το «Σπίτι Γαλήνης», ανέφερε: «Η ολοκλήρωση 
αυτού του έργου αποτελεί θαύμα της Παναγίας, καθώς οι απαιτούμενοι πόροι για 
την υλοποίησή του, συνολικού κόστους 140.000 ευρώ, βρέθηκαν με τρόπο 
πραγματικά αναπάντεχο». Ο π. Αμφιλόχιος ευχαρίστησε ονομαστικά τους 
μεγάλους δωρητές, καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν στην ολοκλήρωση του έργου, 
«όχι μόνο τους ευεργέτες, αλλά και τους πολλούς συμπολίτες μας που προσέφεραν 
από το υστέρημά τους». Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στον αρχιτέκτονα κ. Ιωάννη 
Νασιούλα, ο οποίος είχε τη μελέτη και την επίβλεψη του έργου, στον μέχρι 
πρότινος υπεύθυνο του συσσιτίου π. Κωνσταντίνο Αυγέρη, στον νέο υπεύθυνο π. 
Μάρκο Τίρχα, καθώς και στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μιλήτου κ. Απόστολο 
για την τιμητική του παρουσία.



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, στον 
χαιρετισμό του, ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μιλήτου για 
την παρουσία του στη Νέα Ιωνία και αναφέρθηκε στην ιστορία και στη διαχρονική 
προσφορά των «Σπιτιών Γαλήνης» στην Τοπική Εκκλησία. Όπως τόνισε: «Το πρώτο 
“Σπίτι Γαλήνης” στην τοπική μας Εκκλησία ήταν εκείνο της Ευαγγελίστριας». 
Παράλληλα, σημείωσε ότι το συγκεκριμένο ενοριακό «Σπίτι Γαλήνης» ιδρύθηκε 
πριν από 46 χρόνια, με πρωτοβουλία του μακαριστού Μητροπολίτου και μετέπειτα 
Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου και με την ευθύνη του δραστήριου Αρχιμανδρίτου π. 
Κυρίλλου Ρήγα, του οποίου το όνομα φέρει σήμερα το «Σπίτι Γαλήνης». Ο 
Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον π. Αμφιλόχιο για την ολοκλήρωση του έργου, 
ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στο άριστο αποτέλεσμα, καθώς και τις 
εθελόντριες γυναίκες που, όπως ανέφερε, «κρατούν ζωντανό και ανοικτό το Σπίτι 
Γαλήνης».

Τα εγκαίνια των νέων εγκαταστάσεων αποτέλεσαν το επιστέγασμα των διήμερων 
εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από τη θεμελίωση του πρώτου Ιερού 
Ναού της Ευαγγελίστριας, στο πλαίσιο του εορτασμού της εκατονταετηρίδας της 
Ενορίας.
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